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Topic: Statistics - main terms

is the science of the collection, organization, and interpretation of data.

Main terms:

1. Cetnost — frequency

Functions in EXEL:

=POCET2(F4:F11) .....pokud mam znacky

=COUNTIF($C$6:$C$35;E9) ...... pokud mam sloupec Cisel
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Histog am is a graphical representation, showing a visual impression of the
distribution of experimental data.
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2. Aritmeticky prumeér- Arithmetic mean

Suppose we have sample space {:1:1, SR In}. Then the arithmetic mean A is
defined via the equation

1 n
A= H ;Ii.

If the list is a statistical population, then the mean of that population is called a
population mean.

Functions in EXEL:

Na karté Domu ve skuping Upravy klepnéte na Sipku vedle tladitka Souéet LY
nabidce zvolte pfikaz Pramér a poté stisknéte klavesu ENTER.

Vypocet priméru cisel v nesouvislém radku nebo sloupci

Napf. kromé nulovych polozek
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AVERAGEIF(oblast;kritérium;oblast pro_primér)
=AVERAGEIF(A2:A7, "<>0")

Kritérium definuje, ze kterych bunék se bude pocitat primér. Zadava se jako Cislo,
vyraz, odkaz na bunku nebo text. Napfiklad 32, "32", ">32", "jablka" nebo B4

Vypocet vazeného priaméru

Ukol provedte pomoci funkci SOUCIN.SKALARNI a SUMA.

=SOUCIN.SKALARNI(A2:A4;B2:B4)/SUMA(B2:B4)

3. Median je prostredni Cislo skupiny Cisel. To znamena, Ze polovina Cisel ve
skupiné ma hodnotu vétsi nez median a polovina Cisel ve skupiné ma hodnotu mensi
nez median. Napfiklad median Cisel 2, 3, 3, 5,7 a 10 je 4.

=MEDIAN(G41:G49)

4, Modus je nejéastgji se vyskytujici &islo ve skupiné &isel. Naptiklad modus
Cisel 2, 3,3,5,7a10je 3.

=MAX(E10:Q10) .... kde v burikach jsou Cetnosti

=MODE(G4:G35)
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